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OBERGURGL-HOCHGURGL: ELEGANCIA V BIELOM 

Množstvo dobrých hotelov, lyžovanie špičkovej kvality na 110 

kilometroch zjazdoviek, ktoré vedú do stredu dediny a lyžiarska 

sezóna so zaručene dobrými snehovými podmienkami od polovice 

novembra do začiatku mája, to sú highlighty pre zimných 

športovcov uprednostňujúcich kvalitu  

 

Rakúska špičková cover band, ktorá bude 13. a 21. novembra 2009 robiť párty a 

atmosféru v “Crystal Lounge”, Obergurgl-Hochgurgl na zahájenie zimnej sezóny 

sa volá “Highlights”. Štýlové lyžiarske stredisko v údolí Ötztal však slávi 

začiatok sezóny s viac ako iba jedným highlightom a to dlhšie ako dva týždne. 

Koncerty, nočné sánkovanie, slávnosti pri sviečkach a zimné slávnosti sú na 

programe podujatí od 13. novembra do 4. decembra 2009. Prirodzene, že aj 

koniec zimnej lyžiarskej sezóny sa tradične slávi intenzívne, event „Firn, Fun & 

Fire“ v Obergurgl a Hochgurgl bude budúcu jar trvať od 23. apríla do 2. mája 

2010.  

 

Biela nádhera s najlepšími konexiami  

To, že zima bude znovu taká dlhá, je pre obyvateľov Gurglu úplne isté, Obergurgl 

predsa leží vo výške 1.930 metrov, Hochgurgl dokonca vo výške 2.150 metrov. 

A koniec koncov 90 percent zjazdoviek je možné už desať rokov technicky 

zasnežovať s pomocou počítačovej techniky – čo obom vysokoalpským dedinám 

okrem početných certifikátov kvality už dávno pomohlo získať atribút „zimné 

športové stredisko s najistejšími snehovými podmienkami v Alpách“.  

 

"Top Quality Skiing" je názov vlekových spoločností, ktoré spolu prevádzkujú 24 

vlekových zariadení v Obergurgl a Hochgurgl, a preto môžu za hodinu previezť 

približne 39.400 osôb prakticky od dverí hotela úplne hore. Alebo od dediny k 

dedine: Pohodlným spojením medzi Obergurgl a Hochgurgl je „Top Express“, 

kabínová lanovka, ktorá každú hodinu prepraví 1.200 pasažierov iba za deväť 
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minúť cez údolie Königstal a Verwalltal a pritom im umožní neporovnateľné 

pohľady na svet ľadovcov údolia Ötztal.  

 

 

Priame spojenie na vrch má dedinské centrum v Obergurgl, odkiaľ vedie lanovka 

„Roßkarbahn“ na Festkogl a jeho svahy. Dobré vedieť: Všetky časti dediny 

Obergurgl sú zdarma dostupné lyžiarskym autobusom. A vďaka zónam so 

spomalenou premávkou a zákazu jazdenia v noci je pobyt v Obergurgl ešte 

oddychovejší. 

 

Zimná zábava pre sánkarov 

Voľná dráha pre sánkarov – počnúc touto zimou je to heslo v Hochgurgl. Nová, 

tri kilometre dlhá a na zákruty bohatá prírodná sánkarská dráha vedie od horskej 

po údolnú stanicu; výstup od Pill lanovkou Hochgurglbahn je pohodlný a rýchly. 

Romantické nočné osvetlenie sa po prvýkrát rozžiari počas otváracej 

sánkarskej party 20. novembra.  

 

Pohodlie je čistý luxus 

Zimný šport ako zážitok pre všetky zmysly – túto výnimočnú atmosféru 

sprostredkovávajú Obergurgl a Hochgurgl spojenými silami a rozmanitým 

spôsobom. Výnimočný pocit radosti zažijete napríklad vo futuristickom „Top 

Mountain Star“ vo výške 3080 metrov v lyžiarskom stredisku Wurmkogel 

v Hochgurgl, keď budete úplne blízko neba so slnkom, mesiacom a hviezdami 

alebo sa ocitnete doslova a do písmena hlavou v oblakoch. Mimoriadny 

panoramatický bar s vyhliadkovou plošinou na úzkom skalnatom hrebeni láka 

pokojnou hudbou na meditáciu na vrchole hory v prírode. 

 
Fascinujúci vyhliadkový bod v Obergurgl je vrch Hohe Mut (2.670 metrov), 

ktorý je už dva roky vďaka modernej obežnej kabínkovej lanovke, novej 

lyžiarskej zjazdovke a pohodlnej horskej reštaurácii nielen letným výletným 

cieľom, ale aj atraktívnym lyžiarskym vrchom. Odtiaľto môžete obdivovať 26 

trojtisícoviek a veľkolepé zakončenie údolia pohoria Ötztaler Alpen. 
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Pohostinnosť na najvyššej úrovni ponúka mimoriadne veľa špičkových hotelov v 

lyžiarskom stredisku. Päťhviezdičkový hotel a viac ako 20 štvorhviezdičkových 

zariadení rozohrávajú svoje know-how a svoju fantáziu, aby individualistickej 

klientele ponúkli exkluzívny pôžitok, fondue-večery a degustáciu vína.  

 

 

Raňajky so šampanským a citarová hudba, bio bufety alebo bufety pre 

labužníkov, elegantné aprés-ski. 

 

Celkom obyčajné čaro chaty pritom nepríde skrátka. Okolo desať salašov a 

lyžiarskych chát s kachľami, pecami na drevo a útulnými izbami, ale aj moderné 

bary sa postarajú o telesné blaho s typickými jedlami, akými sú Kasspatzl’n a 

Pressknödeln, pečeným mäsom a Gröstl, slaninou a rezňom a prirodzene s 

nejakou tou pálenkou, spiritus rector Tirolska.  
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